



В Тобольске проводится проверка по факту гибели женщины и ее сына в результате пожара



В ночь на 27 августа 2023 года, в ходе тушения пожара частного деревянного дома, расположенного по улице Гагарина в городе Тобольске обнаружены тела 75-летней женщины и её 53-летнего сына без внешних признаков криминальной смерти.

По данному факту следственным отделом по городу Тобольску следственного управления СК РФ по Тюменской области проводится доследственная проверка, в ходе которой следователи в обязательном порядке установят причины возгорания, а также условия, которые могли привести к трагедии.

Следователем СКР проведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы, назначено проведение судебно-медицинских и пожарно-технической экспертиз.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Предварительная версия случившегося — неосторожное обращение с огнём.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Как показывает практика, в основном несчастные случаи происходят по халатности людей. Следственное управление СКР по Тюменской области напоминает гражданам о соблюдении правил пожарной безопасности во избежание несчастных случаев:

не оставляйте без присмотра включенные в электросеть бытовые электроприборы;

эксплуатируйте электроприборы в соответствии с требованиями инструкций по эксплуатации заводов-изготовителей;

следите за неисправностью электропроводки, не пользуйтесь поврежденными электроприборами, электророзетками;

Помните, что всякий брошенный окурок или спичка может вызвать пожар. Избегайте курить в постели: именно по этой причине чаще всего происходят пожары и гибнут люди.

Берегите себя и своих близких!

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1819678>